



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

*Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!*

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлигите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: СИМФЕРОПОЛЬ

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С»

стр. 4



БЕЙМ СЕРГЕЙ ГЕННАДИЕВИЧ: НАША КОМАНДА НЕ ГОВОРИТ, А ДЕЛАЕТ!

СПРАВКА

Известный в Крыму бизнесмен и политик, занимающийся активной общественной деятельностью. Родился 11 августа 1968 года в Симферополе, где живет и работает сегодня. Имеет высшее образование, в 1998 году с отличием окончил Таврический институт предпринимательства и права по специальности «Финансы и кредит».

Трудовую деятельность начал в августе 1985 года учеником оператора на станках с ЧПУ в механосборочном цехе № 11 на Симферопольском заводе продовольственного машиностроения им. В. В. Куибышева. Военную службу проходил в Вооруженных Силах СССР.

С сентября 1991 года по февраль 1993 года прошел путь от водителя до заместителя председателя кооператива предприятия «Бейки», г. Симферополь.

С марта 1993 года и по настоящее время – вице-президент по развитию крупнейшей топливной корпорации Крыма «ТЭС», г. Симферополь.

В 2006 году был избран депутатом Верховной Рады Автономной Республики Крым, член Постоянной комиссии Верховной Рады Автономной Республики Крым по промышленности, строительству, транспорту, связи и топливно-энергетическому комплексу. Является также вице-президентом Федерации карате.

Сергей Бейм ведет активную благотворительную деятельность. Он никогда не оставался в стороне от проблем и нужд крымчан. Это выражалось и в оказании помощи ветеранам Афганистана, и в поддержке автоспорта, ведь команда «Бомба-TES» своими победами уже давно стала популярна не только в Крыму, но и на Украине.

И, конечно, на первом месте забота о детях, которая выражается в значительной помощи Республи-

канской детской клинической и детской инфекционной больницам, помощи детским домам, поддержке детско-юношеского спортивного клуба карате «Шикотан-до», воспитанники которого уже сейчас занимают призовые места на соревнованиях мирового уровня, и многие-многие другие добрые дела.

На сегодняшний день при активном участии Сергея Байма уже сделан добротный ремонт в палатах КРО «Детская клиническая больница», закуплено оборудование для детской инфекционной больницы, приобретен и установлен на базе Республиканской клинической больницы им. Н. А. Семашко совре-

менный многофункциональный ангиограф, созданный на базе мирового лидера по производству медицинского оборудования – компании «Shimadzu». Ангиограф – это уникальный кардиологический аппарат, используемый во время проведения сосудистой диагностики, при лечении заболеваний сердечно-сосудистой системы, но в первую очередь необходимый при проведении операций на сердце.

Рыночная стоимость ангиографа такого уровня составляет порядка 36 млн. руб.! На сегодняшний день можно смело говорить о том, что это один из наиболее существенных благотворительных вкладов в

Крыму за последние годы!

С помощью нового ангиографа на базе РКБ им. Н. А. Семашко станет возможно лечение на новом, более качественном уровне острого коронарного синдрома и, как следствие, инфаркта, хронической ишемической болезни сердца, установка кардиостимуляторов, эмболизация сосудов всех органов и систем. Установка современного ангиографа поможет оперативно реагировать на особо острые случаи при заболеваниях сердечно-сосудистой системы, а также увеличит число ежедневно проводимых бесплатных операций на сердце различных уровней сложности в 1,5–2 раза!

БУТЫМ ВЛАДИМИР НИКОЛАЕВИЧ: МЫ НАШ, МЫ НОВЫЙ КРЫМ ПОСТРОИМ! КТО БЫЛ НИКЕМ, ТОТ СТАНЕТ ВСЕМ!

Власть Крыма должна принимать законы в соответствии с интересами граждан. В своей избирательной программе, которая соответствует основным положениям Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, я предлагаю:

- Увеличение заработной платы в бюджетной сфере до уровня трех размеров минимального прожиточного уровня.
- Выдача кредитов населению на покупку жилья под 7% годовых.
- Искоренение бюрократизма и коррупции в республиканских и местных органах власти.
- Разумное повышение пенсии до уровня 60% от заработной платы.
- Регулярное индексирование пенсии соответственно росту инфляции.
- Доступность медицинской помощи и установка жесткого контроля над соотношением стоимости лекарства и платежеспособности населения.

- Создание для молодежи образовательных и инновационных технопарков, специализирующихся на электронной торговле.
- Преодоление дискриминации по отношению к людям с ограниченными физическими возможностями.
- Закрепление на законодательном уровне Республики Крым права гражданина на выбор места службы в Вооруженных Силах.



СПРАВКА

Владимир Николаевич родился в мае 1959 года в Днепропетровской области. Среднюю школу окончил в 1976 году уже в Херсонской области. В 1977 году пошел служить в армию. Свою трудовую деятельность начал слесарем на крымском отделении железной дороги. В Днепропетровском институте инженеров железнодорожного транспорта

получил специальность «инженер-строитель путей сообщения». Начинал трудовую деятельность с монтера пути, впоследствии став главным инженером и заместителем начальника по безопасности. В настоящее время руководит предприятием по строительству и ремонту железнодорожных путей ведомственных предприятий и организаций.



РЕПОВ ГЕННАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ:

«СИМФЕРОПОЛЬ - СТОЛИЦА КРЫМА, ЕГО СЕРДЦЕ. НАШ ЛЮБИМЫЙ ГОРОД ИМЕЕТ НЕМАЛО СОЦИАЛЬНЫХ И ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ. И ТОЛЬКО НОВАЯ ВЛАСТЬ, ОБЪЕДИНИВШИСЬ С ГОРОЖАНАМИ, ПОМОЖЕТ ГОРОДУ НЕ СТОЯТЬ НА МЕСТЕ, А РАЗВИВАТЬСЯ!»

Геннадий Николаевич занимает активную гражданскую позицию. Это человек с профессиональной закалкой, который всегда подходит к делу серьезно и ответственно, старается помочь социальным проектам, с которыми к нему обращаются представители различных городских организаций. Геннадий Николаевич точно знает свое предназначение, отличается хорошим отношением к окружающим, доброжелательностью и стремлением поддержать любого человека в трудную минуту.

СПРАВКА

Родился 1 мая 1973 года.
С 1990 по 1992 г. учился в Высшем военно-политическом строительном училище г. Таллин.
В 1999 г. окончил Киевский национальный экономический университет по специальности «Экономика предприятия».
В январе 1999 г. принят на работу в фирму «ТЭС», где до сентября 2009 г. прошел путь от помощника оператора до директора сети АЗС.
В октябре 2009 г. назначен на должность заместителя директора ООО «СП-Зерно-Транс».
В 2010 г. назначен на должность заместителя директора ДП ГАК «Хлеб Украины» «Западно-Крымский Элеватор».
С января 2011 г. директор ООО «АВТОГАЗОКМПЛЕКТ».

РАСКИН АНТОН СЕРГЕЕВИЧ:

МОЯ РАБОТА НАПРАВЛЕНА ТОЛЬКО НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЗНИ КРЫМЧАН!

Антон Сергеевич ведет активную благотворительную деятельность. Он никогда не остается в стороне от проблем и нужд крымчан.

Уже будучи коммерческим директором фирмы «ТЭС», он возглавил благотворительный проект по ремонту КРО «Детская Республиканская больница» в Симферополе.

Также активно поддерживает спортивные команды и соревнования, в том числе грязевые бои и авторалли.

Активно участвует в развитии автомобильного рынка Крыма, регулярно поддерживая производителей автомобилей в проведении презентаций новинок рынка.

СПРАВКА

Родился 8 февраля 1980 года в г. Суворов Тульской области РСФСР.
Окончил Симферопольскую школу-лицей № 3.
Имеет высшее образование, в 2002 году окончил Киевский национальный экономический университет, по специальности «Маркетинг».
Трудовую деятельность начал в ноябре 2002 года менеджером в фирме ООО «Крымсоль».
С марта 2004 года возглавляет коммерческий отдел Корпорации «ТЭС», г. Симферополь.
Женат, имеет двоих детей.



БОГАЧЕВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА:

«Я ПЕРЕЖИВАЮ ЗА КАЖДОГО ЖИТЕЛЯ РОДНОГО СИМФЕРОПОЛЯ И ЗА КАЖДОГО КРЫМЧАНИНА. НАШЕМУ РЕГИОНУ ПРОСТО НЕОБХОДИМО ОБНОВЛЕНИЕ И ПОЛНАЯ ПЕРЕЗАГРУЗКА, КОТОРАЯ НЕВОЗМОЖНА БЕЗ АКТИВНОГО УЧАСТИЯ ПРОСТЫХ ЖИТЕЛЕЙ ПОЛУОСТРОВА И НОВЫХ ПОЛИТИКОВ ИЗ НАРОДА, КОТОРЫЕ КАК НИКТО ДРУГОЙ БУДУТ ЗНАТЬ ПРОБЛЕМЫ НАСЕЛЕНИЯ. ТОЛЬКО ТАК МЫ СМОЖЕМ ПОМОЧЬ КРЫМУ В РАЗВИТИИ».

СПРАВКА

Кандидат в депутаты Наталья Богачева родилась 19 мая 1959 года в Симферополе, в семье коренных крымчан.
С 1978 по 1984 год училась на вечернем отделении университета им. Фрунзе, на факультете истории, параллельно работала в том же университете на кафедре философии. Имеет диплом с отличием.

После окончания магистратуры университета, вместе с мужем военнослужащим переехала жить в Феодосию, где работала в Феодосийском краеведческом музее научным сотрудником. Уже тогда имела активную жизненную и социальную позицию, благодаря своей активной деятель-

ности, сменила место работы на Феодосийский горком комсомола, позже перешла работать в Бюро молодежного туризма «Спутник». С распадом СССР начала заниматься коммерцией, открыла свою фирму.

Наталья Николаевна активно занимается благотворительностью, участвует в различных социальных программах. Всегда, в меру своих возможностей, старается поддержать тех, кто действительно в этом нуждается. Искренне переживает за судьбу родного края, так как является коренной крымчанкой и верит в то, что, благодаря своему жизненному опыту, сможет сделать родной край процветающим и мирным.



КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С» НОВОМУ КРЫМУ – НОВУЮ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ ПЛАТФОРМУ



Большую часть своей жизни в Украине Крым фактически находился под властью 2 партий — Партии регионов и «карманной» коммунистической. Их идеология и видение будущего республики оказались провальными. Чтобы в этом убедиться, не нужно быть экспертом, достаточно выйти на улицу и посмотреть, до какого состояния эти деятели довели Крым. Сразу оговоримся, само слово «идеология» не стоит ассоциировать с коммунистическими доктами, это осталось в прошлом. На повестке дня — формирование принципиально новой стратегии развития Крыма, возрождение высоких ценностей Свободы, Справедливости, Солидарности.

Именно этот принцип трех «С» лежит в основе социал-демократической идеологии, которую исповедует Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В один момент стало понятно, что, пока наше государство будет зажато между обанкротившимся коммунизмом и недоразвитым капитализмом, у него не может быть будущего. Культ денег, приправленный коммунистическим мышлением и вечной любовью к вождю, привел к власти олигархическую верхушку и свел на нет все задатки демократии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ создавалась как альтернатива правящей партии. Политическая сила сформировалась в августе 2006 года путем беспрецедентного объединительного процесса. В итоге костяк СР составили 12 партий левого толка. Так что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — синтез разных взглядов и мнений.

Догма противопоказана, дискуссия — естественная жизненная среда.

Реальный, а не показной демократизм, плюрализм мнений и уважительное отношение к позиции друг друга — это не только базис социал-демократической идеологии. Сложно переоценить значение этих принципов для Крыма, в котором проживают люди разных вероиспо-

строумии, давно называют эсеров «кремлевским проектом», «второй партией власти», «левой ногой». В реальности же практика тысячу раз уже опровергла эти обвинения. Любой непредвзятый наблюдатель имел кучу возможностей убедиться, что эсеры являются главной, если не единственной, конструктивной оппозицией в стране.

Справедливороссы постоянно поднимают вопросы, о которых другие предпочитают молчать. Например, о том, что пора прекратить порочную практику, когда государство сбрасывает с себя все социальные обязательства, возлагая их на граждан. Мол, как хотите, так и живите. Экономить бюджетные расходы нужно не на людях, которым уже дышать тяжело из-за затянутых поясов. Экономия должна коснуться, в первую очередь, олигархов, которые продолжают обогащаться за счет граждан и чувствуют себя при этом вполне хорошо.

Новый социализм, который предлагаю справедливороссы, отнюдь не отрицает рынок и частную собственность. Для этой политики неприменимо безудержное господство рыночной стихии, когда интересы капитала превалируют над интересами общества. Как показывает история, это, в конечном счете, всегда приводит к социальному взрыву и тяжким последствиям.

Россия, а теперь уже и Крым, — на пороге масштабных перемен. В такие переломные моменты истории на первый план должны выдвигаться идейные течения, которые направлены на социальный прогресс и утверждение в обществе принципа тех самых трех «С» — свободы, справедливости и солидарности. В социал-демократической среде есть на этот счет популярное выражение: «Эпоху обгоняют по левому ряду!». Сегодня мы можем говорить о том, что к такому пониманию неизбежно будет склоняться все большая часть нашего общества, а значит, впереди у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много работы и очень большие перспективы.

Президент Российской Федерации Владимир Путин уже давно прокомментировал итоги референдума о присоединении Крыма к России. Тогда Владимир Владимирович отметил, что Республика Крым и город-герой Севастополь возвращаются к родным берегам. Можно сколько угодно радоваться этому событию и считать, что дело сделано. Но мы, крымчане, понимаем, что одной прописки мало. Чтобы развиваться и конкурировать с экономиками других субъектов федерации, Крыму необходима новая идеология, которая стала бы дорожной картой на долгие годы вперед. Чтобы понять, какой должна быть та самая пресловутая идеология, мы продолжаем знакомить вас с политическими партиями России.

веданий, представители более 130 национальностей. Нас много раз пытались столкнуть лбами, посеять между нами зерна межнациональной розни. Но крымчане давно привыкли к спекуляциям такого рода и всегда находили пути взаимопонимания и точки соприкосновения. Одной из таких объединяющих точек может стать СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Ведь в основе партийной идеологии — компромисс.

По большому счету именно компромиссную политику оппоненты СР считают основанием для расклейивания разного рода ярлыков. Проявленные политологи, соревнуясь в

Так чем же СР так страшит и раздражает политических оппонентов? Прежде всего — своим конструктивом и решительностью. Они не критируют ради критики, а постоянно оказывают давление на власть, вносят конкретные предложения и альтернативные проекты. Именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой подняла вопрос о выводе экономики из офшора. Повестку дня партии не оставляют инициативы по борьбе с бюрократией и коррупцией, введению справедливого налога на роскошь, ужесточению ответственности коррупционеров и членов их семей.



СР СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ обращается к своим избирателям с просьбой помочь в разработке программы партии

НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

от кого:

(ФИО)

Адрес в г. Симферополь: ул. Сергеева-Ценского, 13. E-mail: krym-sr@mail.ru; www.krym.spravedliv.ru